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Zápis z jednání Řídící skupiny 

 

Datum a místo konání:  23.03.2010,  kancelář č. 8 odboru SV MěÚ Kojetín 

 

Přítomni:  Eva Řezáčová, Ivana Černá, Helena Gračková, Bc. Alice Přehnalová, 

Božena Novotná, Bc. Ludmila Prokešová, DiS., Lucie Zlámalová, 

DiS., Bc. Blanka Laboňová, Jiřina Páleníková, Marie Nakládalová, 

Mgr.Alena Dufková, Jana Krejsová, Mgr. Eva Pěchová 

 

Nepřítomni:                         Bc. Lenka Svobodová,  Klára Pompová 

 

Program: 1) Vyhodnocování realizace jednotlivých opatření  

                       2) Různé 

 

 

Ve 14:00 hodin zahájila koordinátorka jednání komise a přivítala všechny přítomné.  

 

1) Vyhodnocování realizace jednotlivých opatření 

 

V rámci vyhodnocování realizace naplánovaných aktivit zahrnutých v komunitním plánu v roce 

2010 požádala koordinátorka ředitelku Charity Kojetín, Helenu Gračkovou a ředitelku CSS Kojetín, 

Bc. Blanku Laboňovou o podání informací týkajících se jejich zařízení. Výsledkem sdělených 

informací je, že všechna opatření jsou prováděna ve shodě s komunitním plánem.  

Informace týkající se zřízeného Poradenského centra pro problémy se závislostmi sdělila vedoucí 

odboru SV, Bc. Ludmila Prokešová. Poradnu navštěvuje v současné době sedm stálých klientů. 

Jsou konány návštěvy ve školách, byl zaveden terénní program pro uživatele drog. Rada města 

schválila pro rok 2010 dotaci pro další činnost poradenského centra v Kojetíně. 

K opatření „Zajištění informační sítě pro širokou veřejnost“ bylo všemi přítomnými dohodnuto, že 

katalog poskytovatelů není nutné pro letošní rok aktualizovat, jelikož v zařízeních Charita Kojetín, 

CSS Kojetín a na odboru SV MěÚ Kojetín nedošlo k žádným změnám uvedeným v katalogu. 

 

2) Různé 

 

Tajemnice MěÚ Kojetín, Jiřina Páleníková, informovala o konání akce Evropský týden mobility, 

který se má uskutečnit v měsíci září 2010. V minulém roce se do této akce poprvé zapojilo také 

Město Kojetín a Centrum sociálních služeb Kojetín.  

 

Jednání komise bylo ukončeno v 15:00 hodin.   

 

V Kojetíně dne 23.3.2010  

 

Zapsala: Alice Přehnalová      Kontrolovala: Eva Řezáčová 


